= o
A & 0l & AF 2 E A A
20158 & =04 LBHSIH E22A A
A EAA
Mo SAME B
ool BAHF AL CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
224 6,441,042 5,690,541 750,501
= 710,923
X 23,600
J| 976,818
< 784,802
s 3,944,899
s 2e] 6,168,816 5,422,275 746,541
= 710,923
X 23,600
J| 976,818
< 784,802
fia 3,672,673
S F e 1,744,756 1,428,928 315,828
= 582,235
< 153,554
[ia 1,008,967
22012 ANEE HE>= 22l 72,810 61,010 11,800
201 £B-2dH| 42,500 40,800 1,700
02 =224l 42,500 40,800 1,700
OA&EHl Xl 42,500
—AERNE(EHA , BHAL BEHEZA)
1,000,000& = 3374 & 33,000
-0l S FAESH(BEHL  BAHXL B
HEZ L) 50,000& = 190CH 9,500
202 o4dl 9,810 4,710 5,100
01 = LH o4 1l 9,810 4,710 5,100
OB20/2 A& 22l Y253
116,780& » 78 » 128 9,810
203 R =&l 5,500 5,500 0
03 A F=XH R =AY 5,500 5,500 0
OBHHFAEFL 135,000& = 103l 1,350
O &A=& 135,000& * 103/ 1,350
OALSTANEFT 135,000& * 103l 1,350
OYUEEAMTFA 145,000& * 103/ 1,450
401 A& HI K 201 15,000 10,000 5,000
01 A& HI 15,000 10,000 5,000
OB24, BAXA, M24 I - B4(330Ma)
15,000, 000& 15,000
SHEBHAS AHIA A ALY 1,006,368 651,392 354,976
= 582,235
< 153,554
[ia 270,579
401 AIEHI L 201 939,368 313,386 625,982
= 542,901
= 135,723




EINEY]
%0 R0
<4 0 0
ARV
HH N

2N
X XH
L= B
=

< — N~ © ©
Al o Te) o o
«© © «© < <
A0 8 ° ~ = ~
= < <
=)
N~ o [e)] (<] ©
~ S S =)
< (&)} (@] o
ol «© ©
— [ep) ™
H3r ™ ® «
m
RS
< | — — O M O O — <t 0O D o — — M O O © ©O© — I~ O I T 0o O M M < O I~ O O M O O N O N~ o O
< o o o — Al O O O O O o o O O N < © O — A Al o M M ™M o o M M M O ©O© O © O © O© O© O O O O o O
NI R e e M o @ e 9 © oA § § Qomn[fo Mool o Mmm QT e ©YY 9 9O < <
[e\] [e)] [e6] o v — —
ar
<
=3
I T T T T T ] BT o MMM e W i
S * K i i K
m m *x X x *x
ar 3r g S o o ! s O
X0 - WS LS - = S = =
B) o g W o S S S TS
N - GV T S S S —
mm.u T mv T T S g S 438
= zl 0 z &g ~ © e 5
oY Mo oyl byl oD
H_|_. H -t iy iy + Mi_
= rd . Fal Fd _ _
. RO R %0 %0 ol D Ar
= = o = = t+ K0 Bl
= &l = [ 3l - — =< ol =
- p— —_ —_ D m m
o] < — ) < < Ul -
oF Ko — ° rH Klo — Kb — Z = " = >
o ) Rl ) ) f0 oD r K0 =] ol
A = <4 <4 T 4 ulr o il 3 ) B
- T 8= A byl E=RY IS R Sk ol 5] r ior ol
Rl WM | ™ g N w H Ed 2 &0 = A0 B
R0 =< O O A0 O =< O = = O O O @) O
W > S 3 g >




EINEY]
%0 &0
<q %0 %0
YIRS
HH K

2N
X XH
L= B
=

[ep) [ap) [ap] © o
[ep] D [0)] [QN) o)
NS S N o
A0 T I b
KIo < <
E
E=]
— N~ N~ < o
N~ © (<o} o] ©
S N N~
Te) (<o) (<o) <t D
LH 3 =77 2~
[e]
m<l
RS
o O o O [e ] () () (e)) (<o) — [qN] N~ <t [e0) (@) o o (@) o o o o () o o o o o o () o o ()
o O o O [ep) [de) [de] D < (92 [eN] (o] N~ o) <t (@] [Te) Y] o o o o <t © [e6] o o [Te) Y] (e [ee] (o] [de]
SS S o|IX¥|I[T N oL ® ~Nd|lo "o S 9% 990N AN A @ en n 5 09
aor
<
(=
W H
KA al ol 83 o] o} <4 < o] T o] = o] i i
— o — — [a\] <t == == (V) Al [aV\] ol [a\] o [a\] [a\] (V]
> < . ~ ~ — — © Yo — —
|H_ x [aN} x o x x % w x x x :l x o x x x
m_.__. ol x * — — — x
e 3 p B ¥ - - ¢ mwam 2 < 4w ow
Q — O o o ~ o = N = q N —~O o
] — o * * [l or) ™ S {0 < ol - ™ Al_O =)
Bl D - x 3 o o ™ S o - ~ DI S S
O * e} =) S - = < - - -
5 K0 & — - 4o 4o S 1) A o« o — x = +x No o
=3 o] o) 0 N N , . E“_ o x KO U 4 R I5e]
ol © o 8 K x x 3 8 ki N o * Rl 2 N
= 10 I © q = A& Kl o of ok o Mo o I3
<4 L 5 = ol ol i i 8 8 IS S S
I+ 2 3 < I = R = Ho s M SR 3 g &
= B S =9 : : ;2 g X ,pom ¥ g0
. Bl g g <4 < = <4 -~ < Ko =
= = < = R TR R w
) R0 iy 0y A oz R 0 < it
ol o o B . O 4 o 7 .
& — = I R R I <
& M ™ - Ki & m & o RV ~ !
- 20 n a R W 5 H o= = py|
- NS g RO - o - W - R 3 .
_um R o ! ! _ ! _
K mol o) [~ <
W ﬂ S |3 )
o2
I o




g S
iy >
o n0 &
o | Ko <
= H
=)
< o o
[aV] N [V}
~ |
P 8 RN
Ol
uilkEd!
RS
o o () o o o o o o o () [e0] [ o o <t (@) — — o o () [aN] o — — — () o o o () o
o o © o (e} o o o < o < — — o o D © [oN] [oN] o o <t o o o o <t © N [V} (] © <
-« e N g ¢ T3 - 3| = e
ar
<
=3
ol ol o} o} o] o] o o o} o} o} o o oM ofl oMl of ofl o o] O ol ol
S R R - - - A A - I . A SO
x x *x x *x X x x x [aN] *x OW x X
or o MW w4 o @ B 4 - e == .o 5 W o
m [us g4, = — =22 S S s w ., ¥ g 88 &35 ¥ . S R
F o <F< =) x ws < o x S - = S . - )
|48 58 X® B o o SN = 4 ®Z2 2R O 2 8 ® 8 «
=1 2R 33 2 o o E| o) o dw [} W W % 00 o
o o o —~ O [e] (@] * x o =
- 50 iy e M S o o - S ~o o & S o S — K4 IS) of
< = o R <+ S & & [ o —~ s qo T o S S I D — W o o
g <+ 9 S =2 2 0 dRg 37 2 g 2T T ® D S
T OF 3l <F o & o o o El - o N’ o 2 — — © -
= a1 - T ° S Bl Y| o no AW -~ —~ < 3J ) © = 9
. 0 A0 Bl = H N = o 2 <1 4~ T i — =
—~ |m gl < R0 Ho oJ ) = 10 o ro ol ~ o LY & M 7l Ot e
= [|A Gl ®0 ol 00 4 0 £l = w0 oo o B4 < H H ﬁ z 5 U
o oy gy B s Eow Haomm ma o= < W
oF W< wW 4 R R DA o T s J oo o4 of 3 Ok A O O =
L r = & = wmmMMHEAN SDMEE ™ 5 WWHUH HH 4T Rw o
o S ™ % w @ kMMM EA f %0 RR kW AN S W RADFE MR 0
ool R 4 R4 @ - - - 0 A <o Fowow &2 s o’ - - 0 @6 W @ W MM ) 80
G I _ _ I F | Lo H ! ! ! _ o = & Y
;mo | RO O M O O al @)
<1 w0 0 . al N~
YV ILY! X o =
HHHN i
X & oF
I+ RO O




EINEY]
%0 &0
<q %0 %0
YIRS
HH K

2N
X XH
L= B
=

o) — — <o) Lo —
(e} < <t o] N~ [ap]
N = | ® <
- — o o — [aV}
m_w ® | F|F q 4
E
E=]
Y] o () 9] o T9)
Yo L0 D ©
~ N ~
ar g 3 |5 &
[e]
uilEd
RS
o o o () — — — o N~ <t ()] Ye) o) () o o [Te) o o o o (e} o o o <t <t o <t o (@)
[eV] [aV] o <t <t <t <t <t o) — (o)) (<o) <t < [o0) © <t o o 6] o [00) o [eV) [eV] [ep] [ep] o <t (o)) <t
KON O SIR[@[0 D T B oSS o v & S S & &4 o= - 3§ ¥ ®© 00
m < <t < @ o0} ™ @ — Ye]
aor
<
(=
a a ol ol 8 o il W Gy W W il 80 30 <k o = = o]
N 25 o § ¥ a4 g N 4 8 ©Fe g S g 2
m_.__. * * nw_ * N * * * * * x x x m\ * ®O * M —~ m.Mu *
4 @ 5 w4 5 5 5 ® ® =% g . =
X0 = o 80 — Ood = ™ o o0 ~< o o S — ulo op
e S S T3 - 5 T 8 V4T 8 ghks wm. il -
e
X TS = 9 W T 5 e 4R s S 2s o wwm S s W
x DD 7 ¥ w© o * Do WS ® o S » N o ® ol — o
a |s o ® oS S 9E o g MNE P WS = m S
= |z i o 8 = ol 2 K0 ok S 8 M8 al - = i 7 <
o K o -~ o o =& < - S = oF o Z o) o
- S - - ™ T+ E - o o | KH < K ol I
1[I I S) - - * o Ul — B o - ol - oF
= [w S i = - i a ok P de o N a 40 -
< = S = O ﬂh_ = t+ G or k0 M - 30 ulo B0
S =2 oa " Fo Sz ® » ¥ ow L g il T T
® log ™ n B - = s ® I ® M o o N - =8 W g R
ol il 0H Y o w % T ook W O
S LS TR o oa <y S o) 2w w it » 4o W
e [ R o 55 dR 4 0 W Ho L TroZ nl
T ™ suylalswzam ROC X &~ ® o X2 #o a s mam %= %
o m <A~ ol o |8 | <+ ® MM H ™~ o o <+ 1 &~ & <& & o O mo
R =3 RN W|s|E A kS || Do - - Moo W R O+ M ® B3 <o M OHM ™ B oW -
ﬁm oO_ | um = |~ |~ % Lo || % | | | | | | | | o Mo | |
R % ||~ ol | = O M O
: Rz |3 s |5 &
X il e =
I o




A EAA
Mo SAME B
ool BAHF AL CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Hs(E+8 58)
25,000& = 1CH = 23l 50
O =l 25,000
— EAR L FAEH
1,000,000& = 5JH2a = 5JHE 25,000
OXt& & Bl 22,000
— 2 &3t 2 XH(20000km 0] &)
3,000,000& * 1CH 3,000
— A8 S8 XH(15000kn O] &)
3,200,000& * 50K 16,000
— @8t A (15000kn O] &)
3,000,000& * 1CH 3,000
202 O4dl 105,600 110,400 A 4,800
01 2LHOI ] 105,600 110,400 A 4,800
OZEBAAN 2 MY F4DF
200,000& = 2798 128 64,800
OEAX A SRF& 200,0008 » 178 = 128 40,800
301 et a3z 259,200 268,800 A 9,600
MIIEBE43 259,200 268,800 A 9,600
OSEEHYAN 28 AS(BAL EAHX
) 800,000& = 27¥ » 12& 259,200
405 TtobF S| 9,000 3,000 6,000
01 AL EFSFHSHI 9,000 3,000 6,000
QLI P (EA, &, Heh 232)
1,000,000& = 4CH 4,000
ORANL ARESIHR (MY NEH, ANS) 7
& 5,000,000 5,000
Ol 224 22| 1,460,532 1,082,107 378,425
= 119,589
J| 360,171
< 289,917
i 690,855
=0t HEESAY 643,532 261,440 382,092
J| 321,766
< 96,529
i 225,237
101 @124 dl 21,556 21,555 1
J| 10,778
< 3,233
s 7,545
4 D12t Z2XEES 21,556 21,555 1
OlgES sE22 EX 21,556
— Q24 H| 21,506,000&  1H 21,506
J| 10,753
< 3,226
e 7,527




2N
X ZH -
L= B

el

2 H W
0T ¥
HL 02 B>

Y 0x

o

A

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

— Il =l 50,000&

S

EUNLY

50
25

7
18

307 glztol &

S

Mo

621,976
310,988

93,296
217,692

239,885

382,091

HegEE 243(BCGY 105)

77,876,000

Ogo@ ¥EHl K& (BCG S 95)
542,816,000&

OB

2 A2 WL SH X (508)

1,284,000

o

S

EUNE

S

EUNL

S

M

621,976

77,876

38,938
11,681
271,257

542,816
271,408

81,422
189,986

1,284
642
193
449

239,885

382,091

n o

700

350
350

1,422

ANT22

o

500

250
250

1,182

A 682

500,000

oy

500
500

500

250
250

1,182

A 682

307 21201 A

oW

200

100
100

240

AN40

fu

!
g HE2ZA =202 224 X

200,000

e
10
A
He

3
2F
24

0

O
M
0

SRl

200

200

100
100

240

A 40

S

VR

8,056
4,028
1,208
2,820

8,056

~



2N
X ZH -
L= B

el

2 H W
0T ¥
HL 02 B>
Y oz

A

o

!

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

202

01|

S

M H

156
78
23
55

156

0

g

= LH o4 Hi

ONloI= 2ol S=o2l YRFEA
9

S

EUNLY

156

156
78
23
55

156

206

S

VR

4,000
2,000

600
1,400

4,500

A 500

01

2,000,000& * 2

S

UL

4,000

4,000
2,000

600
1,400

4,500

A 500

307

N

Mo

3,900
1,950

585
1,365

3,400

500

(]

]

©)
=2

0x

JNEESE=S | NE.!
375,000 = 2% * 43

o e
M
fU
==

o

S

EUNL

0%
oy
™
d
11
[=s

900,000

S

EURLY

3,900

3,000
1,500
450
1,050
900
450
135
315

3,400

500

a
:

rig

Arztel X3

Mo R

104,834
38,547
38,547
27,740

178,466

AT3,632

Mo A

104,834
38,547
38,547
27,740

178,466

NT3,632

o o

HT
03
2
N
Qb

02 oy

=
e
e
=)

o =
S S

S (866,6673 *4H 128 )
41,600,000&

o
i
Mo

o
y
[=s

g
0

r
bl

oW

A
0
=5

515,000& » 17MCH 13

103,834
103,834

41,600

20,800
20,800

8,755

177,466

NT3,632

_8_




2N
X ZH -
L= B

el

2 H H
0T ¥
HL 02 B>

Y ox
o

A

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 4,377
= 4,378
— S AH| (3,960 x372 %3652 ) 53,479,000 53,479
= 13,370
= 13,369
= 26,740
09 BAIAHI B A3 1,000 1,000 0
Ofttiol 2 42C @2 S b2
25,0008 = 40 1,000
StMI Ol T oHAFZY TIoHAN MEXRZ XA 72,000 0 72,000
= 72,000
301 et A= 72,000 0 72,000
= 72,000
01 Al E& A£G 72,000 0 72,000
Ostdlol ToHAIA Ik MEXRZ2 XS
150,000 = 409¥ = 12& 72,000
= 72,000
StMlEtT &2 EEE2 12,900 12,900 0
307 QI2t0| ™ 12,900 12,900 0
05 QIZtREZ 12,900 12,900 0
Ostdlat X &lE It =2 215,0008 * 60H 12,900
HEES AtY 150,838 150,813 25
201 2Bt | 900 900 0
01 AP 2t 2| bl 900 900 0
Ogbt4=24| 900
—eESoHY 22 & 49 H&
50,000& * 18JH 900
202 o4 | 600 600 0
01 2Ll 600 600 0]
OWEESAIYE =3t 120,000 * 1¥ x 53] 600
206 2 b 1,580 1,580 0
01 X2 4| 1,580 1,580 0
OUYLEZE JIXNM RY(ZAD S 48)
1,580,000 1,580
307 QI2t0| & 147,758 147,733 25
o1 s R=tl 147,758 147,733 25
OJI=Me=3X S RFEaYESAEL LY 104,958
—BE2tH 4,000 » 509 200
—4=4d 4,0008 * 500 2,000
—NES2EEZ 8,200% * 130Y¥ 1,066
— oI EFA X} 8,000& * 11,000"™ 88,000
— ZE|ZEA 4,100 » 1209 492




N~ < | = o o o
o) Y] [Te) [00)
«@ © <@ @
n0 & e i
Ko d <
El
B}
o Y] [Te) o o o o
N~ [e)) (o)) o (=] (e} O
N~ ® | ® (= — o)}
© © |©o o | < ol
WH3r & T T o
[e]
uilEd!
Pak=
o o o o O O O (o)) (o)) [e o] [e0) o o — [e6) [ep] o o o o o o o o o o o o () o o o o o
o o o o O O <t <t [ee] Al <t [aN) (<o) (o)) (<o) o o o o o o o o o o o o o o o o o [06)
N © © o | M V@Y (B — O M O M § © [0 N N ~ < Lo < < < N e < e . o.ow Q<=
(ap) [aN] (V) o n < O Al [oN] — oo} — — N~ o D Ye) (aV] — — (a\] — (a\] (aV] — — o o < <t [aV) — (@)
- < S| F JS|© |© — <~ o™ - |- - —
=
al
<
=3
T
o] 30 B0 ol 83 il 3 o] i3 ol o+ o] = KM —al w <o
(V) o o o (] — o — [aV] o o o (a\] (] = O D o o M o
o O o ™ - © - = o o — K I o o
* ® S <« e . © * RS S e o+ o S HS
or = x 0 * * * = = — o — 7 x S me
[a] 0 0 e K S — Ok | | L S o
0 |8 W 5 ¥ S I ¢ e g 5 A% =) © _Q
15} o — o - o K = = — - S S S e} o N —
BJ > o x S S o % = OH = oo 00 KE 2 IS IS ok =
x D o x S x © Rr “ o Ko o . . o+ 2
g = 3 w® s @ RE A4S w =8 W8 & T8 30
ol S - © S 8 o < LS = SN - o o
= = ol I O 5 I - GRS bl 3 Rr <4 = =
T P t+ < 3 T © <+ 3 £l Ot = = I -
il Ny < < ) 10 g Ol 10 0
X " = 10 El _ -z
. ol 00 oK =
— or % H Ulo v 0 o oF
= — ar ™ KA ] 5 7l &l = = =
ol s 50 o M Ki 3 a0 0 0 20 = %0
— o) _ 3 | — Iy = = = Ok =
oF — ok K 5 ar =] no D < =
& Ko _ n - 0 - |D B0 %0 B0 B0 B0 - o R
D E_ <4 5 |mo 30 o) i 30 30 30 RO s
s 10 " o |® & o al 0 |7 A0 < o AW W il
wl = ) oA M ol | o | | | | | M =< | =]
RO O =3 ol |~ O O ol | =< f O )
. B0 — | < — | = oV o\
I N




o — | = o
ISe} © |©
@« < |<e
| S |
Ko < | <
E|
=)
2 E SE
9. © <@ e |
W CEE I |
)
il
RS
o o N~ N~ o o o o o o o o o o Ye] Yol o o «© [QV) < < < o [aN] © © (@) o o o o o
I5e) DT & 5 5 5 &5 S S & S & K Ql H S ® A © D~ K O > o | == S S S -
< S| @ N v o I o e e e M~ © - e o ¥ v o o ~ D le e Lo ™~ © N
o oc|l—- |- o — —« ~ — q © — - — © o — — o - N o o — | o |
- = |l=|l= = < — - = 53 ™
ar
<
=}
o W o WO W KO W R KO 3 =~ W o o o ol 8 B oo™ ™ 30
N N ®m ®m O W0 NS q o S S © © ® © — <= I o
— - S - o S S - = 5 < 0l 0l )
X x * x x O x* * - o o = x = x x <X
* x - x | o - x * x x* ~ ~ 20 = H *
or KO KO KO AR R VI L - 8 < - A 3 ¥H & 2
0 Jall © o o S oS o« S M re} x S O = O = Ho oo S D
X ~ oS - S o ol - - o - S x x so Ko ® WS
m._ x * * * * < x od @ w o 0D oY N * © * @ o} ox o— * w
W o W o o * - al o * * i o < o) «x =
. i S &6 o W& ®WROOL 38 ~ =8 - W SE- N (- . wm ™
30 o S S5 & o o ol = _ = - ® O o oH x Ro o o o ¥
= S 2228 S 3 woone 28 385 - 78 3 .S w
< - o o o - - S Kl Lo .~ ® = = o - S <
o S 5 & o o M . = - Ko —_ - —_ - S S o M- o -
I+ Y - - = & S = o w < ok — — - I} T ™ — ol
= KJ a = < — * * on. =
X KF ol s OF ~ Hio B - =
c o ar = = = 3 o1 r o W © n
= | = i, iz 20w ow 8% | z 2 £ >
oy = < or 0 A0 <A o or - - i ol
= 1 =< 3 5] = 2r 1T ur ar o 10 10
ok A0 - = ] = < 10 = =
& i) < ro ok
R T N al A0 i ) ar fa)l <0 B0 Kl
- S 10 oD il A K0 ~ 10 0D T K 30 )
Rl 5 B | [ [ [ _ _ _ il t+ A0 =5
R0 mr O =R oll O O O
: o) 8|5 S
g Y >




A EAA
N SAE B
Chelr sl ete (9 ® =)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 37,000 32,500 4,500
= 4,500
e 32,500
01 22 F 24l 37,000 32,500 4,500
OXRXIJ}IAIS 0 JITH 2
37,000, 000& 37,000
= 4,500
e 32,500
405 RHoHF S HI 12,000 6,000 6,000
01 AL EZFH S 12,000 6,000 6,000
oggAa=sI ¢ 12,000
— s AL 2,000,000& * 30K 6,000
—FUE gAA=D 600,000& = 10CH 6,000
288 dE)tu=s 29 3,492 3,492 0
= 3,492
01 EH2 I 3,492 3,492 0
= 3,492
01 At 22l 3,492 3,492 0
ORAE n=H| 3,492
—ZgE MEI us 3,492,000&  1H 3,492
= 3,492
MEANERARE 28+ 5,040 5,040 0
01 2Bt ] 5,040 5,040 0
01 At 2t 2l 5,040 5,040 0
Oo=24d=+¢ 5,040
—ZABHYEARYE FASH
70,000% = 69 * 123 5,040
tZ e Ol 2 ALY 68,754 46,705 22,049
J| 34,377
< 9,283
s 25,094
101 14 dl 31,622 33,793 22,171
J| 15,811
e 15,811
04 JI2ZtHZ22HEE = 31,622 33,793 A2, 171
Obl=s 29Xt 2| 31,622
— QI 28,000,000& * 1H 28,000
J| 14,000
[ia 14,000
—4AHEE 2,238 S 3,622,000 3,622
J| 1,811
s 1,811
307 21201 A 32,132 9,552 22,580
J| 16,066




o o o o o o
[ee] o o
Y] Oy (@)
n0 N 0 o)
KIo
El
=)
Al o () o o o o o o
Yo o o o o o o
Y] o o o o o (@]
o — — — < < <
< < <
H3r - - -
m
RS
@ ™ Al O© M O~ O I N O O WU W 0 WV < o O O O o o O O O o O O o O O o o o O o o O o O o
@ ™ o O© M — — O O O OO0 O W N~ N~ N~ 0O < < o O wuv W o o O wuv w o O O o O O o o o O O o O o O o
SSlm @ X - WNKN S WAN - S HAAN|E EWANIE~R®|IER®IS S S r®S S|S S8
o Al — OO NN — O AN O AN 0 N — — o) n N — — — — — — — < < < < <
@ - - D B A
=
o
<
=3
H S U WM =W =W =W S ir i
g g g o g g o 3
S S S S S mik=}
ar s 3 = o @ S 23
0 © . m R M 30 <
BJ = - - 30 00—
. R A i
3l N — ol =
= Bk v = A =
I+ " = = B - i
- oI — D 0 D 37
= s :um = K 30
. w0 e 0 20 = o
— N = = S I|_ 70 @ @___
. ~ - [S) T K KO
ol = _ Hr b ol B )
= 5 K ok R a R 5 K 5
mf_ Wb = ) = o s 0 5 5 0 =
s 0 ~ ior = uo © 30 m <k Brar - pd
- L a0 Ui o 5 By Ao o 0H o R * =)
"l oA z of ~ "o = ~ ol = 3 oF ol = Al
R0 a1 O O O O =4 0 O 1T ol < O Bl ol
: 5 3 8 of S s ~ 5
X <~ ] N A4 ™
| = ar




<

n0

Kio

Hl w

A 110,324

3,900

3,900
3,900

A 38,056

H3r
Wikd
RIS

952,498

38,016
29,016
29,016

5,000
3,000

2,000
4,000
3,000

1,000
94,952

Off &t 24

144,000
144,000

842,174

H

i

9,099
23,600
175,832
216,537

417,106

Xl
Il

W

i

41,916
29,016
29,016
29,016
23,736

2,280
2,400

600
8,900
6,900
6,900

3,000

3,000

900
2,000
2,000
4,000
3,000
3,000

1,800
1,200
1,000
1,000
56,896
27,848

Il

H

8,354
20,694

mH

2|

=

=Y

(1)
144,000,000

|

=

Hl X &

(=)
29

HE A

[und

2 o« 19 » 128

e

1,978,000

04 DIt Z22XsE+

101 1Al

ro
0
I+

A

—4U2E=2 D

g« 128
g x 33

(=)
=
2 ox

2l x

[und
e

oo« 12« 128

P

190,000
200,000
200,000

mE==a|

01 AtR 2t 2l |

Ulo

.

Kr

0l
H
00

ol

i
H

<
KO

1,5007H

H *

o

2,000

0

2|

=

* 1,5004
2,000,000

|

=

002
1+« 208 x 152

=

=

3,000

A HI

H

=3

3l

09

0

ol

=
%

K
a0
]
Kr

<
RO

20
g

<N

K0
a0
]
Kir
Ed
%0

=
=]

200,000& * 53

=

2 x 209 * 203

=
=

2+ 1528 * 128

=

3,000

10,000
ZOA Chot WS

2

o

b

H§

[\

(il

(o]
=

A

=

— & A
o

11 JIEtE 4
FXHA

b

1,200

1,200




2N
X ZH -
L= B
el

Y H HT

oy Y Y
0 02 k>
™ oz
A
[aipe]

SA -

H - (3 H) - MR ALY

01
o

=

i
2m

01 At
od

o
$ oo

e ro

-UD9

A ASHXNIMG ELZCEH S MA
1,200& = 1,0000H

1,200
1,200

1,200

1,200

307 glztol &

S

EUNE

55,696
27,848

8,354
19,494

93,752

38,056

2
10
]l
He

a2
Xt

O
09
ror

Ot

ol 2Hl X (85¥)

BHXF Zel A (2709Y)

48,760,000&

6,936,000&

S

M H

S

UL

55,696
48,760

24,380
7,314
17,066

6,936
3,468

1
2

,040
,428

93,752

A 38,056

S

UL

,276
,138
,041
,097

75,699

N 15,423

403 XX EHH S

X201 &

S

M

,276
,138
,041
,097

75,699

N 15,423

CHEl AF I

s A o 24 XA (37Y)
60,276,000

S

M

,276

,276
,138
,041
,097

75,699

AN15,423

,500

1,500

,500

1,500

Ha
A=
0z
Of
12
O
-
1)

O

,000& = 1,500

,500

,500

1,500

S

M H

888
444
233
211

44,164

10,724

S

M H

,260
,130

339
791

2,000

260

2
2

,260
,260

2,000

260




2N
X ZH -
L= B

el

Y H T
oy Y Y
0 02 k>
™ oz
A
[aipe]

I

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

— _E‘lj},OFD-l

oo

rA

AS EEE HMZA(753H)
2,260,000& 2,260

1,130
339
791

S

EUNLY

403 A X EHHS =0l A 52,628 42,164 10,464
26,314
7,894
18,420

S

UL

H St CH & AL & I 52,628 42,164 10,464
&AM 52,628,000 52,628

26,314
7,894
18,420

S

EUNE

2
N
Jn
O
i
4
A
0%
1N
A
=
18]

4,056 4,092 A 36

2,028
2,028

Mo

307 glztol & 4,056 4,092 A36

2,028
2,028

M

0122+

2
==

4,056 4,092 A 36

e
2
N
Jn
Ol
Jm
1>
A
0%
S

22Xl X2 (104¥)

4,056,000 4,056
2,028
,028

UL

,242 3,884 A 1,642
793
224
225

M0
02
o
]
o
— N N

S

M

N
2
ne
%
M0
02
=

,250 1,250 0
,000
125
125

S

M

01 At

]
ol
o

,250 1,250 0
,250

O
I o
0 rc
0 4
0l
=

=)
e
0y
N
A
=
I
Ofon

2

10,0003 * 125K 1,250
,000
125
125

S

UL

307 21201 & 204 1,800 A 1,596

163
20

S

A
~

012=4d 7=l 204 1,800 A 1,596
ZHOH 2Xdl(6Y) 204,000 204

Jl 163
20

H




EINEY]
%0 RI
<1 %0 Kl
& &R
H

2N
X XH
L= B
=

© © — (] o — — o o (@] o o (] (]
< < AN [aN} N o o o
< < ~ ~ ~ < NN
|_J.._u [aV} N N
Kio
E
B
< <t (o] o (] o (=] o o o o o o o
[92] ™ © Yol Yol — — o o o o o o o
[o0] [e0] [ep] [aV} N — — o o o [e] o o (@]
N o N ERE s |s 6 | W
LH3r
Wik
RIS
— 0 O O O o] 0 O O O — 0 © o O O (@) (] o O O — 0 O — — w0 © o o o o o o o o o o o o
N QO M M~ M~ | O QO M M~ M~ O AN W 0 O W |Wv w 0 O W D AN O(m ™D A O o o o O o o o o O O o o
~ © N~ 0 N Ao NN A L oBlY VW owLIS|IS|IS S & S5 |5 S S5 |8
al
<
=
H ~ W ~ W mw N ~ ~ ~ ~
] 80 m ® B o @ ® W
— O o o o = o o O
RS S +8 g RS 8 8
al - - - - -
or ™ o * = * o o 9
8 31 8 S S S
X0 =" [ = M =® N m M m
o o
B Rl g 8 ag " .
m.u 0 N 2 T o
= = N = o M %
* W o _ X S 3
2 o (D ) o o - m m_ ad
£ a1 <k z & 5B G W U
. < =1 < m W m ® o
- < o %0 < g~ & 2 o < =
= d B s Bl B OS L = A0
= - ) _ A0 wr iU —
IS T ) [ T o g - o D g
il I B or " ~ I i) 100 oS 2 3
o R T 4 o o W =4 T ~D E=R -~ Ao =)
1 ujo 5 = 5 5 E=: ujo = WR k| | o0 D D-ko | MO |MD @ U
= mw = hy 80 oS = uo I mo 3 |m kT WL |0 W R|MF
- o SIS " oH R ) M SR O [0 |F) D) o0 Q0U0 | M S |5 |ok
Rl =3 ~ o = il o ol R ~ m o3 |0F ol | | T R |~
RO [=4 H O o oll < O = f0 O Ao |<x O ol | O O |al|al
. [ar) o il — — [0} o H|=|= — | — ~ | —
o= S © = & it S < =|8&|° S| S 1|°
o
I+ 0 ]




EINEY]
%0 RI
<1 %0 Kl
& &R
H

2N
X XH
L= B
=

o o o o o (] (@) o o o (] o o (] o o (]
3 B |8
20 < NN
Klo
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o] Yo} o] ™ o o o o [ee] QQ o o o) Y] o o o
— — — [ep] — <t [eV) Y] o () [Ye) Y] <t — ™ N (V]
S || < | | = — S |lo S |o
LH3r . 2 T T
uilEd
k=S
o () (@) () (e} (e} o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o () o o (e} o o o
o o) [Ye) o) Lo o o [eN] o o (@) (@) o o o o o o o (o] © © o o o [Ye) Y] Y] o o o o
Sl= ==~ S A A IRl ¥ 8 & &8 o» O A | o ® |0 |© o |5 - ® ® | NN
S e e e S - i A e ST I 2|2
aor
<
=
30 3o 3o 3o < o0 In Ko = o Kio 3o o B0
o o o o == o <t o (V) (] o o
(V] (V) (V) (V) N~ nU, ﬂl * ™ X — x % i
or * * * * Rro* = = wo* 0 KO o - n -
X0 o [ o o =] N S W > SR <5 <3
_ T+ 3 2 S S s Ny s 8 * o < ol S S
: S o o M Mo oo o E___m < e
U L -9 RS & _ W S ) 1 1
m. of oﬂz 5 oK o - 0o ™ T A+
= | x KJ = S o = 5 E=]
= _ of = 0 mm = A = KJ ol
: = = 3 - = %0 H Kk s A.:__ A.:__
—~ |®0 = Tl o o0 o 20 aroo ok o " "
= | > " 20 =< - - < I 3l - -
s Kom  a |y o - o g T o0 3 W
S = _ z ! n E] R = 31 ! 3D 31 no
- |u = — w | _ = bl < < e _ —
o = 20 D o oy = - N oF & =< T < < X0 ol ol o
1 i i i) |z |T 0 M T T H - ® AR Y/ Gy miH & m &y, n
- Bl o | B ™o I+ o |23 <F R0 B RO OB M~ = X T H H 2|3 H 2 M & |
- X0 Klls |ak an o ) a | WA 3ot 0 W M+ 0N A= ®0 R0 S A0 T |T ™ ol /o M 3| S |k
K= LAY RORO o o) |OF ol H < | < 8 | | |D |3 T+ Mo o |x< I+ ) e AN N
g0 |O ur | a fer O O O Tlan [ O H O w0 O S | O =z |z O ol |% O ~ O gl |or
: 5| His|s N S N5 S5 g = = 55
g K| & NV S Y Y @ I35)
* H0 m




A EAA
Mo SAME B
ool AYSARE EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJ2g ols7y=2eld =4 Mz 2 2el
25 78 4,000 * 1,000 4,000
OXotsn I 43 € sz 7
3,000& = 2004 600
OSA8ULI A4F L AN=2F 7
2,000& = 1,30074 2,600
OXdg=8 EXXNE & JIEt dgEs 2
1,500& = 2,0004 3,000
405 XHoHF S HI 1,210 0 1,210
01 AL EZFH S 1,210 0 1,210
SUHE 22 EFI| 2¢  1,210,000& » 1CH 1,210
XNEEHAMH 30,679 67,631 A 36,952
J| 15,339
< 7,670
[ia 7,670
307 21201 A 30,679 67,631 A 36,952
J| 15,339
< 7,670
[ia 7,670
01 92724l 30,679 67,631 A 36,952
OLQloXl BE&HAY(18Y) 28,404,000& 28,404
J| 14,202
< 7,101
s 7,101
OLolox B&8 AZE2e2 X (1Y)
2,275,000& 2,275
Il 1,137
< 569
e 569
NS AS] A2 Z AL 46,850 47,822 AQ72
J| 23,425
s 23,425
201 ¢er24l 500 1,500 A 1,000
J| 250
s 250
01 At 22l 500 1,500 A1,000
Oget=gHl 500
—XNSAMALEAN EES HE S
500,000 500
J| 250
s 250
307 21201 A 46,350 46,322 28
J| 23,175
i 23,175
05 RIZt2IE = 46,350 46,322 28
OXI G ASI A 2R A AFRI(897Z) 46,350,000 46,350
J| 23,175




2N
X ZH -
L= B

el

Y H T
oy Y Y
0 02 k>
™ oz
A
[aipe]

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

23,175

SAIA2E 1,800 1,800 0
700
1,100

M H

301 gEtE &= 1,800 1,800 0
700
1,100

UL

243 1,400 1,400 0
A

1,400,000& 1,400

700
700

MIIEtE2d = 400 400 0
ATlA

NHESAME Bs ZAE
400,000& 13 400

EURLY

A2 3els d=EHL 144,400 141,600 2,800

60,000
84,400

VR

101 1Al 81,780 69,357 12,423

37,690
44,090

EUNLY

o
=~
)
N
=
r
Hu
paal
on
H
4>

81,780 69,357 12,423

UK
o
>
02
J
K

HA At ("4, &0H A,

O
02 ry

oy
I
]
Sl
i[3
4]

81,780
1,090,0002 * 6% * 102 65,400
32,700
32,700
108,000+6 % x 102! 6,480
3,240
3,240
— = 50,0002 * 6% 300
150
150

iy

|
o
ry
=

EUNE

|
H

o

fu

UL

Mo

160,000& 6% * 103 9,600

1,600
8,000

Mo

201 LEt2A | 4,460 12,283 NT,823

2,230
2,230

Mo

]| 3,960 3,783 177
2l 3,460

0& * 3,4604 3,460
1,730
1,730
O=&Hl 500

M

_20_




EINEY]
%0 R
<4 %0 Ko
& &) A0
HHT

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

8,000

A 1,800

240

240

240

40,940

A40,940

H3r
Wikd
RIS

8,500

2,000

2,000

3,960

2,160

54,000

54,000

14,160

14,160

14,160

162,200

162,200

0l &t o

500
250
250

W

500

500
250
250
2,000

H

t

H

1,000
1,000
2,000

1

2,000

H

1,000
1,000
2,160

1

H

1,080
1,080
2,160

i

2,160

H

1,080
1,080
54,000

1

18,000
36,000
54,000
54,000

H

i

H

18,000
36,000

mH

14,400
7,200
7,200

14,400
7,200
7,200

14,400

H

i

H

1

14,400
7,200
7,200

121,260
60,630
60,630

121,260

H

i

I

KJ
KE
0F
3l

ol
<

i)
A
I
o
<

i)
A

% 4% * 53]

=)
=

25,000

30
OH

50

ulo
oJ
=
G

4
K
31

<l

D
A

10
<l
i)
A
A0
i

3

100,000& * 5

202 o4 Hl

01 SLHOYI

Rl
KF
OF
a0

ol

<l
hi)
Hi
I

0

<l
i)
A
A0
i

g+ 108

[

2 x 2

e

100,000

o
<0
H

1J
oll

o}

[uli]
~J

oK
0
E]

ol
on
oF
~0
LY
ar

H x 33

[

2 * 18

e

40,000

307 21201 A

K1

ol

-,

<0
R0
~J

ol

2 ox 6 A

9,000,000

]

30
OH

110y
4]
oF
~0
AJ
ar

ol

KJ
A0
1T
oF

all
RO

H
Kl0
ur
<
=

307 212t0l &

Ih]

oK
4

ol

K0

2« 60

240,000

oD

D
iy

i

<J
vl

307 glztol &




Y H T
oy Y Y
0 02 k>
™ oz
A
[aipe]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

Mo

60,630
60,630

117,660,000&

M

3,600,000

M

121,260

117,660

58,830
58,830

3,600

1,800
1,800

162,200

40,940

MW

11,365

9,099
2,266

14,176

A2,811

403 AR SHHMS K201 H

MW

11,365

9,099
2,266

14,176

A2,811

SH
=

Z & XA (270Y)

11,365,000&

MW

11,365

11,365

9,099
2,266

14,176

A2,811

SSTMY A28 XA

EUE

12,360

6,180
6,180

13,992

A 1,682

307 glz2tol &

Mo

12,360

6,180
6,180

13,992

21,632

X)X 2Hl X2 (3)

8,880,000

M H

2,400,000

UL

1,080,000

UL

12,360
8,880
4,440
4,440
2,400
1,200
1,200

1,080

540
540

13,992

A 1,682

NEXEE A MEIA SEXAG (&2

ATTE ALY

>
%
o
RY
0y
e
o

HHlA

31,100

23,600
2,250
5,250

41,000

29,900

403 A XM S =0l A

Mo =

31,100
23,600
2,250
5,250

41,000

A 9,900

31,100

41,000

29,900

- 22 -




EINEY]
%0 R
<4 %0 Ko
& &) A0
HHT

2N
X XH
L= B
=

8 8 8 < < < X = =
- < < <
KIo
El
=)
< < < o o o [<o] (<o) (<o)
[ep] [ep] [ep] o o o (o6} 00} (o0}
~ ~ N « « « R « ~
< < < — — —
LH3r 5 5 ©
m
RS
o O O O o O O O o O O O o o O O O o O O O o O O O o o O O O o [ RNToRNTe] o O W W o o O 0w
o O WU wv <~ N = — <~ N = — < <~ N o O O O o O O O o o O O O o WO M~ M~ O WO M~ M~ o O WO M~ M~
SNl SAN[O TNV D TAN| VOO NN OO ® O o = S
HRYC|Z8rL|88LL|8 B8wLl” - - -
ar
<
=}
R WM S W S W S WM S WM S W S W WM WM S W
o — oF OF oF
3 ou 3 S 3
S = S S uo ~8
¥l e = g g 55
0 = > q ©
0 | = < @3 - . ®
I -~ 8o © au) o
m.H_ 50 %0 /%w — gl [
Cal ] N w o -~ o Uo
< a0 A0 = = 0 T
I |= ol = ™ Z o = |
= |- R0 =d ] ) <+
< or) <t = ol
. = <k — ) R o+ = =
~ |2 of = 4 £ 2 = 0
= |o Sl R0 A < Bl O]
= o+ = < R M o s = A0
o | ol 0 a0 ol a0 I I
s S < - ol < - O < =4 T o
A K o W R ] (=4 o ulo 5 3
- rdl = &l H+ < = &J = o = =3 ulo wT
A 70 s ok of 70 s sk < A0 o Al
LI B wJ A mo= wJ A R = R ~ ol
RO O Ho o) a1 O 1o o) a1 O o = f O
. =) N~ — =) N~ — S~ [0} a1
X 70 3 < 0 3 < 0 of S <
* o o 0f R

_23_



2N

224
Mo SAME B
ool AYSARE EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A0 AFE O 2 HU 2| ALY (A A A A0 A AL 11,400 9,908 1,492
)
J| 5,700
o= 2,850
= 2,850
307 QI2t0| & 400 9,908 1,492
J| , 700
= ,850
= ,850
01 =L =l ,400 9,908 1,492
O& A0l A AFH(470Y) 11,400,000 ,400
J| ,700
& ,850
= ,850
ALOF AFE O A AZUZACIAIY (010, AMAH0 ;100 19,730 A 1,630
O 92 HI X&)
J| ,050
o= 525
= 525
307 2I2t0| ™ ;100 19,730 A 1,630
J| ,050
= 525
= 525
01 s =l ,100 19,730 A 1,630
O0l=0t, A A0l A0 O 2HI XIS (13H)
18,100,000& ,100
Dl ,050
o=t 525
= ,525
ALOF AFE O A AHLU2ACAIS (MO H2HY ,400 3,420 A2,020
Ab)
J| 700
& 350
= 350
307 2iz2to| A ,288 3,102 N 1,814
J| 644
& 322
= 322
o1 s =t ,288 3,102 AN 1,814
OAl MO M8 A A (58YH) 1,288,000& ,288
J| 644
o=t 322
= 322
403 XX S M S X201 & 112 318 A 206
J] 56
= 28
= 28
02 SO 2SO CHSHOH A I 112 318 AN 206

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

RS
EEEEET
A2 s 8zt fEH)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
Odld Ab 224 112,000 12
J| 56
< 28
s 28
YRS AH 2,756 2,756 0
< 1,378
s 1,378
307 @12+0l 2,756 2,756 0
< 1,378
[ia 1,378
01 2= 2,756 2,756 0
Ot ZAFANY (952)  2,756,000& 2,756
< 1,378
e 1,378
PaRo 10,000 10,000 0
201 €er2 10,000 0 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
Ot A 10,000, 000& 10,000
SIE=a= JURES X AY 9,314 0 9,314
< 9,314
201 Ler2d 1,000 0 1,000
< 1,000
01 At 2 1,000 0 1,000
O bt 1,000
-9 2 HEEE 222 M
B 1,000,000& 1,000
< 1,000
307 @12+0l 8,314 0 8,314
< 8,314
Nnoazsd+= 8,314 0 8,314
Odz=0 AR AL XA AL (176
) 8,314,000& 8,314
< 8,314
A= (0l A 8,000 0 8,000
206 M= Hl 2,000 0 2,000
01 M2 4l 2,000 0 2,000
Q&= (o) H AZAA THEHI(2004)
2,000,000& 2,000
307 @12+0l 6,000 0 6,000
01 9= 6,000 0 6,000
OuE & gz A 6,000
— & AHRI KT (2004 ) 4,000,000 4,000

_25_




2N
X ZH -
L= B
el

o o o [Ye) o o Y] [Te) © o (]
o o o Al o o Al Al © [00)
~ ~ ~ 0 > |° © | < ©
KIo
E|
=)
o o o o () (@) (@) o o
[0} [aN] < < o o
™ o © © (&) o
~ < | o |o o o
LH 3r -
uilEd!
Pdk=
o o O O O o O O O o o o O O O v w0 o O (e} o o O v w0 Y] v w0 <t N~ M~ (@) () o (@) o O o o O
o o O O O o O O O o o o O O O al A o O o o o O Al Ad Al Al Al — ™M M~ < < <t <t o O O o O
S| wLw|IS SLDn|IS S S SOL | BV|® D D ® | © © o © O|®m X ¥|©|9©|© ©|S ©n|S 0
[aV] N — [QVE. o N (V) [Q VA (o)l e)] O 0 | O o D Al © oo} oo} o0} o0} @ — @ —
m < ©
aor
<
=
~ ~ =W Iy 0y 1 H ~ ~ ~
i i G N ol
o o o ~ O Al
S S uo s iR=} —
S = I W < *
0 3 3 3 = B0
- - D - ©
Al h o o © :
. iy _
mH_ __go oO_L
ol 31 8
5 - - :
o 3! = = S
X < o o K
< ) —
0 = ul i
— Ul o-
= Klo . =
[ A0 © © ob
__|O¥. T KK KK 3D
— D — — =
oF < . D ar . _ D = < .
& R0 D o 0 =< - o 0o ™ -
ol 30 o <k 5 30 T <+ 3l & - N 30
- Ok oH A o) % 0H 3 N S S 0H
Rl Mo 5 o oW 5 ol A ) 5|5 W 5
R0 = on < O ol < O al ) S (i O ol
. I — = - — ~ By, o= -
o= ol & e I < 3 il I I
I+ < 1]

-

0

_26_




2N BAA
N SAE B
ool g CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 1,500
01 At 22l 3,000 3,000 0
O n=H| 3,000
— A EE FNTPL = 3,000,000& 3,000
| 1,500
[ia 1,500
SOl 2 ALY 97,674 100, 360 AN2,686
| 41,337
s 56,337
307 2Iztol A 15,000 15,000 0
01 2L =4l 15,000 15,000 0
OXlixiz2eldl XI&(=8HM2 X, 90%)
15,000, 000& 15,000
403 XAXISHM S K201 A 82,674 85,360 AN 2,686
| 41,337
s 41,337
02 3|25 0l CH SHCH 2 At & HI 82,674 85,360 AN2,686
OXlixz2eldl X3 (3HItHaX,237Y)
82,674,000& 82,674
| 41,337
e 41,337
AN 29 1,176,794 1,205,254 A 28,460
< 900
fia 1,175,894
=R K& 580,250 604,590 A 24,340
< 900
s 579,350
201 LB-2dH| 52,680 40,770 11,910
01 At 2t 2l 24,780 20,370 4,410
O e8| 23,100
—ZAS IELE E2EHE 50,000& = 43l 200
X EALE 2HI ZA =2
300,000& = 2CH 600
— AR HAIE HE B=EZ
1,200& = 7,000 8,400
— SAEEMEX L LBUHAE BIZAR
500,000& = 13l 500
—HoHSIM HAAX LAY HE BH=EZ
1,200@ = 1,00024 1,200
—gAIEA IRE It P2 60,0002 «10& 600
— sy, 2AXNRY BB BT 7Y
25,000& » 20& 500
— M= E 2HHAHZZEAMN EXNS WH
1,000& * 1,00004 1,000
—4E5 PA(13HA)  500,0008 13044 6,500

_27_




A EAA
N SAE B
el IBAY 29 (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—NsHAsI HHE ¥ B2 2
600,000& * 6IH 3,600
o=2g=¢ 1,680
—oABHE MOUAAE HALY
70,0003 * 48 » 63 1,680
02 =524l 27,900 20,400 7,500
OZ223 2 HAl 5,000
—O2AD MAULHB(NSEX)
250,000& = 209 5,000
OAIE ZHI S X 22,900
— SAL EHH DI (OREXI) =Xl 22t
650,000& = 123 7,800
— S EANENMES T2 )M (PACS) RA=2]
gl 800,000& * 1CH = 12& 9,600
— X 2EH S22 400,000 » 7002 2,800
— ScX= &4 sX22/dl 100,000& = 704 700
— B4 BAXL A EH A 228l (eHot
OI X LOIALRIDN KIS E A S) 2,000
2,000,000&
202 O4dl 12,960 12,960 0
01 =S LHAYI 12,960 12,960 0
odzggse =& 120,000& » 99 » 128 12,960
307 glz2+ol & 503,710 504,910 A1,200
< 900
s 502,810
01 2L =4l 503,710 504,910 21,200
O E 235 ¢ 470,400
— 824 AZOYAE P (HAANEIE S)
200,000& « 123l 2,400
—BAXAL I2YAE Y (AANHEE S)
450,000,000 450,000
— XA A=A E P (2=t )
2,000,000 2,000
— B4 setA N oUE R (IOl L4
g 308) 8,000,000 8,000
—BAXAL A AZAE AU (LIS E
g 308) 2,000,000& * 400 A 8,000
OXtal 2AFHARIIF FY(RA, 01 S)
300,000& = 102l 3,000
Ostdlzg APHMME 2L (BHA , BHAL) 28,510
— 824 WXMHE(D 2, HE HE S)
1,500, 000& 1,500
—dod ¥ SMHA ADHME 2
1,000,000& 1,000
—EAXA WHHS(T D, HE HE S)
400,000& =« 103l 4,000

_28_




A EAA
N SAE B
el IBAY 29 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— XM (LIS, Me|a g HOIHEQE
g) 1,500,000& * 103l 15,000
—sga e (H,8.018 5) 5,210
2AM St W2 670,000& = 33 2,010
EAXN A st W2
800,000& 404 A 3,200
—22x=24 ME(HE 8)
600,000& = 33 1,800
Okooizad = X &4 600,000 3% 1,800
< 900
i 900
405 TtobF S| 10,900 45,950 A 35,050
01 AL EFH S 10,900 45,950 35,050
Oo =&l & 10,900
~MHEATEI| Y (H0HLKRO)
2,000,000 =2CH 4,000
—=SEYN FL(=F, 00, 0e)
500,000& »3CH 1,500
—ZEZAS) 2 (HE) 800,000& = 1CH 800
— 22U FL (L) 600,000 = 1CH 600
— XN HU(ZFAMN S) FL (23,823
) 2,000,000& =2CH 4,000
2AHIzL 29 596,544 600,664 24,120
201 Let249] 178,614 186,994 A 8,380
01 At 22/l 67,164 66,044 1,120
Oget=gH| 64,504
—JRMHARNES 2Y
70,0003 * 190HA * 128 15,960
— &0 dEg2  35000% * 190HA « 128 7,980
— A VR
8,000 * 1904 * 128 1,824
—ZEHMMYINEE, SFER S 22 +
& 30,000 * 190 * 12& 6,840
—EU(=8I,ZeHI], =AD])S 2
200,000& = 1904 * 43 15,200
—or2e g oEE 7Y
500,000 » 1904 & 9,500
—NsHAsI HE 2 B2 2
600,000 * 1204 & 7,200
o=zg=¢ 2,660
—EHI2A 2EEA(IE) 39 FA
= 70,000& = 198 « 23| 2,660
02 =224l 111,450 120,950 A 9,500
O3 & HA 56,350
—dIIReRa 200,000& = 190 = 123 45,600

_29_




2N BAA
N SAE B
el Mg 29 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
— & 23 300,000& = 123 3,600
— ROIZHIAIAAIES 2 (A D], Z4H)
100,000& = 2004 = 128 2,400
~HAWD Y BAID MALEHE
250,000& = 199H 4,750
OA& &8l |Xldl 7,600
— Q& S sAZU(RSELH S)
200,000& * 1994 * 28 7,600
O ZHl 47,500
SAXNZL HERSIH
500,000& = 1904 » 53 47,500
202 oddl 45,600 45,600 0
01 = LH o4 1l 45,600 45,600 0
ORAWZBA Y2x7
200,000& = 199 » 128 45,600
307 21201 A 357,980 357,980 0
01 2L =4l 357,980 357,980 0
OBHEZ A JAE 22 (19 ) 357,980
—ENNEE JUE P (kbtra S)
350,000,000& 350,000
— SN2 E INMPL (YA S)
100,000& * 190H A& 1,900
—ENENEE A2E PU(FAD, I 0, B
C EBENE) 80,000& * 1914 * 43| 6,080
405 XHoHF S HI 14,350 7,890 6,460
01 XA = ZH SHI 14,350 7,890 6,460
O2oz &t = 9,000
—2SEY) FL(EF, 9, 82L,0A,40]
JSH) 500,000 = 6CH 3,000
~UESATII| Y (25, ZH)
2,000,000& * 2CH 4,000
—HEUHSAH 2L (BL, 74
400, 000& »2H 800
— BN EE 2EsEU L (5F, EL)
600,000& »2CH 1,200
Odlg+¢ 5,350
—dE3IFRY (=2 . Eel, 842,25 ,8%)
70,000 «5CH 350
— W& Y (Y, H4) 1,500, 000 *2CH 3,000
— oA 2L(HA) 2,000, 000 *1CH 2,000
NDAe Sg HALSIAMS 835,246 636, 108 199,138
| 397,978
< 123,894
[ia 313,374
EZEALSTAY 644,680 636, 108 8,572

_30_




2N
X ZH -
L= B

el

|

g 22

MMM

19Ty Y

> 02 b
I 0X
1]

O

EIALY (Sl & &)

Ol

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

S

304,945
91,484
248,251

M H

)
e
s
=

277,274 318,478 N41,204

127,105
38,132
112,037

S

M H

04 DItNZ22XsSE* 277,274 318,478 N41,204
Ol 277,274
— el 1,700,000& = 112 » 128 224,400

112,200
33,660
78,540

S

Mo

— 4 EEE JIH2E3

174, 722& » 118 » 128 23,064
— Il =l 70,000& = 11 770
385
116
269
— Ol 200,000& » 118 » 12& 26,400
13,200
3,960
9,240

02

S

VN

S

M H

240,000 11 2,640
1,320
396
924

S

Mo

201 LEt2E | 187,930 106,434 81,496
93,252
27,977
66,701

S

M

]l 183,054 101,558 81,496
Oger=EH| 181,790
SALSTUAY WENEH SE2SHH

S 171,140,000 171,140
85,570
25,671
59,899
—EAALEHNHS 3,000& = 3,500% 10,500
5,250
1,575
3,675

—
o

Mo

S

M

10,000& * 152 150

2k H| 864
—SELLSIAMNGN TGE HRFAN S
* *

6,000& * 29&

Efsll
128 864
Il 432




_32_

o e 3 3 S 3 3 3
) 0 0 0 0
o o
= E]
=
[<o] o o o o o o
N~ o o o o o o
[ee] (&) o [e] [o6) o) [Ye)
< =) o © IS
LH 3 ; ~
uilEd
k=S
—_ — O o (<] © o O O O © O O AN o O O Al © o O O O o o O W W o o O v wu o O O O o o o O
o O O o N~ N~ o O O O N~ O < — A [06) 0 < — Al o O O O o O IO M~ M~ o o 1O A Al o O v wu o o O O
aor
<
=)
W rH S S W S U L S U ~ W N U ~
80 Ko o o w s oo M e
< (V) [aV) (V) o [ep] o Tl
x x - — o x m o) @
*x x = *x - = X
_. T g “_u._; g (o) =
mo % % & 50 =W ® 3 20 o
S S W S © = 8 8 o S
m._ - - — O * < S - _.__o S
. 8 S o = ) o1 8 ol o
- S U o) - B - 9
3l N ol 3 ol o
< R < t ¥ =
= a0 " 0 o - )
s 3+ 0] T g A =
= - = &0 = o i)
a . Nlm K0 o <k o0 El <k .
= = ) & 3D ! )| - 3D U0
=l B = T 3 b = = = I <
Ko | ol Q R = W = 2 3 = m el
20 oF o ok & Kio K0 7o | 30 20 K0y
By ) 0 & T T H o ~0 "0 i 0H o M A0 m y
- BB RO UK T LY 20 A %0 5 D
T | = 80 o) O W o+ < SR o E= = A0 30 H A i
M Rl TR | G| = W I oW = & w gl = o or
;mo iio} R0 O 0 O ) mr O = =z O O O on # O
4w < . N N — © — — o)
GV B < < & < & < & <
HHR I+
& oF
I+ &0 O




2N BAA
M 2AME B
Chel: NGAte S& ALSIAY (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 2,800
11IIEEA S 15,000 3,000 12,000
OSedLSTAY =& NSTAE
100,000& * 1503l 15,000
| 7,500
< 2,250
[ 5,250
307 2Izt0l A 139,096 193,896 A54,800
bl 66,048
< 19,813
e 53,235
01 2L =4l 139,096 193,896 A 54,800
OEZZALSIAY o= HI 132,096
—OIETISNES(2SH, ELIIS)
20,000, 000& 20,000
| 10,000
< 3,000
2 7,000
—HUSED AY BRAANYE A2HB
IS(2YdA2HEAES) 11,886,000 11,886
| 5,943
< 1,782
2 4,161
—EOUAYSAANAE SHYAH L ADE
-< 3,000,000& 3,000
| 1,500
= 450
s 1,050
— XIOH& S &AL 80,000& = 1259 10,000
| 5,000
< 1,500
2 3,500
—AYMBARANAE A TY(SEADY
g) 150,000& *» 30 4,500
| 2,250
< 675
i 1,575
— YU JAH(EEM S)
38,520& » 2309 8,860
| 4,430
< 1,329
s 3,101
— YU FAMH S 15,000& * 230 3,450
| 1,725
< 517
s 1,208
—HUSHAMY ESAEHI
65,0003 = 80Y = 123 62,400
| 31,200
= 9,360

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

|

g 22

MMM

19Ty Y

> 02 b
I 0X
1]

O

EIALY (Sl & &)

Ol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

21,840
—EAAFIFU (MU ) 8,000,000& 8,000
4,000
1,200
2,800

N

M

n

0

O0lsd2d3d4d 24 2AAE 5 72
7

,000,000& 7,000

405 THatFH S 3,000 0 3,000

01 AL ESFH SH 3,000 0 3,000

OZ&AHE 3,000,000& 3,000
X

| & AHIA A 186,066 0 186,066
93,033
27,910
65,123

S

M

101 1Al 47,900 0 47,900
23,950
7,185
16,765

S

M

04 JI12ZtHNZ22 s+ 47,900 0 47,900
AASAH & A Sa A 47,900
0 * 128 38,400

19,200
5,760
13,440

o
S
S
10
*
N
02
S

UL

170,000& * 2% » 128 4,080
2,040

612
1,428
— I =H| 70,0008 » 2% 140
70
21
49
— Ol 200,000& = 2% « 128 4,800
2,400

720
1,680
— AL W =4l 240,000& » 2% 480
240
72
168

S

S X EURLY

M H

N

Mo

201 LEt2E | 28,606 0 28,606
14,303
4,291
10,012

S

Mo

]l 28,606 0 28,606
O Eer==EH| 27,742

_34_




2N
X ZH -
L= B

el

MMM

19Ty Y

> 02 b
I 0X
1]
o

o
il
Y
N
O
Pal

=

i
2m

6,000& * 2% = 62 ~ 12&

S

EUNLY

S

EUNE

27,742
13,871
4,161
9,710
864

864
432
130
302

202 o4 Hl

N

EUNE

3,360
1,680

504
1,176

3,360

01 2LH0oiHI
OsSdAMY =&0bl

140,000& * 28 = 123

S

M H

3,360
3,360

1,680
504
1,176

3,360

307 21201 &

S

M

85,000
42,500
12,750
29,750

85,000

2
O o
o
e e
INEY

f

[

b
>

O
oy
e
0x
0H
S
i
O

60,000,000

S

EUNL

50,000& * 500

S

EUNLY

85,000

60,000
30,000
9,000
21,000
25,000
12,500
3,750
8,750

85,000

405 Xt&tE = HI

S

UL

21,200
10,600
3,180
7,420

21,200

Ot Sttt 2¢

=¥)|s 2

21,200

O
0l
o
0T
4o
£
o
010
-

1,000,000& = 1094

EE2 =
== =

2,500,000& = 2CH

S 500,000& * 2CH

S

M H

S

M

10

5
1
3

()]

,000

,000
,500
,500

,000

2,500

1

1,

750

. 750

000

21,200

_35_




3D
=4
Ko
"0

T

A
— ol

£l
PO
q w0 =
&) &) 8r
HHR

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o o o o o o o
(@) o o o o © © (o] (<o) O o
© © R < < Q2|2 (>~ N
|_J.._u < (V] [a\N] [eV] [aN] [ep] ™ (ep] (aV] (V) —
KIo
E|
=)
() o o o o © © [<o] [<o] o © o
© © © © («] © o
[eV) [eV) [aV] (5] Y] [o6) [eV]
S| |w | |2 < N
© © [<o] [ep] (@) [aN] [aV]
uilEd!
Pdk=
o O O O O o O o O o O o o o O o O o o O o O © © (o] (o] o o o o o o o o o o o © (<o) o
O 0 10 O O o Al o O o O o o o O o O o o O O O [N) [QN) (V] [aV] © o o [¢e) N~ — N~ — o o (@) © (<o) o
B - ®d ONXD|O WM|m B0 0N L OlS Se MmO wondlN|IN|—|d ¥ ® d o N ~ v ¥ 8§ ¥ 0 9|
wn N — < < [aNEENaN) [aV) N [NV [aNEEN N N - [aV) [aV) [aV] N~ (V) < (ep] o Y] (aV] (aN] [ep] — — ()] <t < o
N~ N~ N~ ™ [~ « — - — 0 N «l
[aV) (V) (a\] (a\] — — —
ar
<
=3
~ = WHm Iy U 0y 0y Iy 0y
= o o o on oo 30 80 30 30 I ow o
— o o o o o (o)) M~ (o)) I~ — o o
o o o o o (ep] — — (V] o o
* o < S 2 S 2 © s« xS S
or o _8 S 8 8 8 3 8
m S 80 oy — < ™ 3 3 3 3 x @ <
_ o Op N S e <= 9 . ® N
. S — o o o o oF
30 M 0 3 e RE Tae: e m
= ] m = I ok W =
* = H ulo o2 ook n o et
ar 30 =] o 4 oF 20 m
< = mn 2 oF =
R m ulo o n 2 o 20
= = OH ujo < Rl mlf i oF =
= al o1 hiy = i Y| o Rr = =
o] m+ =4 0o T ol H o Rm 4 = =
e s K e ] = = = = RT 2 ok
o 3 0 D :L._m - D (40 - D < n & N
& e w_ B T W R o i 4 N E oo 0o 4R =] izt 0 - o Mo
oo n 30 mo<koor B t+ = =4 < M Ry 3 |m < < D T A Gy Ko < Rr D B o
H. 4r O 3] FIETNE =) ok A0 o} M| o0 |/ 20 20 M I IH ™ Ho 80 ol wo oW MO
Rl 3l z | o ol Al oA <H 2 w R T o T =T | | 0 | M fo M|
RO O o oll < O ol a1 O O |2 ||| O O O @) O M O|=
. S s |5 5 |3 AL =T RO (= = & o
g 3r 54 & B |/ || &
i R W |m|~
70|~

10

_36_



o o o o
o
N
i
Klo
E|
E=]
o o o o o o
o o o o o o
(V] ()] o » [e] [e]
o o | o < ==
[aV]
LH3r
uilEd
k=S
o o o o o o o o (e} o o o
o (@) o o o o o o o o o o
S S22 & & % A KID |0 ©
[ep) o (o3} (ap) o (<o) © < (V) — — —
[a\] [eV)
aor
<
=)
o 50 oo a
[eV) Ye) [aN] (V) [aV]
— N — — —
*x *x *x x *
ar
0 0 of w80 ol
1] w S S N 3
. S o S
31 ® ¥ s o =
< S S
L B o
= _
o D
mnlﬂ D D mm
) R0
C) %0 K &
& <+ oF + oo
- 8| R |Y z0 M
- = MWK A m &
®W |5 = |o | R
R0 mr O |3 |Ro g O
. — 3 2 ~—
(e] o («) o
g [V}

_37_




